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MODEL: ES120, ES72

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

WALL MOUNTED
PROJECTION SCREEN
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WARNING:
Please read this manual carefully before using the product. Failure to
do so may result in serious injury.

ASSEMBLY PRECAUTIONS
1. Assemble only according to these instructions. Improper assembly can
create hazards.

2. Wear ANSI-approved safety goggles and heavy-duty work gloves during
assembly.

3. Keep the assembly area clean and well-lit.

4. Keep bystanders out of the area during assembly.

5. Do not assemble when tired or when under the influence of alcohol,
drugs or medication.

Please read and observe carefully all the assembly
instructions before beginning assembly.

Unit should be assembled by two or more people.

Please do not let your child climb on the product.If you
have kids or animals who like to climb, we highly
recommend using the wall anchors and brackets/straps
that come with the package.
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6. The product capabilities apply to properly and completely assembled
products only.

7. Assemble on a flat, level, hard and smooth surface capable of safely
supporting the Wall Mounted Projection Screen.

8. For additional information regarding the parts listed in the following
pages, please refer to the Assembly Diagram of this manual. Unwrap and
separate all parts in a clean work area.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

USE PRECAUTIONS
TO PREVENT SERIOUS INJURYAND DEATH FROM TIPPING:
1. This product is not a toy. Do not allow children to play with or near this
item.
2. Do not exceed weight capacities, before moving.
3. Use only on a flat, hard and smooth surface capable of safely
supporting a fully loaded Wall Mounted Projection Screen.
4. Use as intended only.
5. The screen can not be folded. Do not use fingers or hard objects to
touch the screen surface. Do not splash the milk, fruit juice or other
chemical doses to the screen surface. Keep the screen far away from the
high temperature objects or fire.
6. If the screen is dirty,please wash the screen gently by a broom or a
cotton ball, do not use the organic solvents to clean the screen surface.
7. When pulling the screen down, must be slowly and vertical. Do not pull it
roughly, please stop pulling as soon as the black border is out or the
screen will be jammed or injured, then send the screen to the maintenance
center.
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8. After using, put the screen back to the housing in order to avoid being
polluted, If not using it for a long time, please take the screen from the wall
and pack it in a carton.
Inspect before every use; do not use if parts are loose or damaged.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model ES120 ES72

Rating(s): 220-240V~, 50/60Hz, 38W

Screen Size 120 inch, 4:3 72 inch, 16:9

Product Dimensions
(LxWxH)

2600*80*1930mm 1710*70*1250mm

Net Weight About 8.65kg 5.73kg

*Products such as specifications, appearance, and design are
subject to modification without prior notice.

PACKAGE CONTENTS

MODEL NO.: MODEL: ES120, ES72
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USEFUL INSTRUCTIONS

MODEL NO.: MODEL: ES120, ES72
1. The screen should be switched to a suitable power supply, it can be
220V/ 50Hz 230V/ 50Hz or 110V/ 60Hz 120V/ 60Hz but the motor's
power must be same as the local voltage and frequency

2. The screen can be used with or without the remote controller. The
remote control system can be radio type or infrared type Normally if a
remote control system is needed, a radio remote controller is supplied
but an infrared type controller is also available for a special requirement.
These two different controlling functions cannot be combined in one
control system.

3. Normally a synchronized motor is installed inside the housing but a
tubular motor is also available for a special requirement

4. If the remote control system is not accompanied. the screen can be
operated by the control box directly. Just push the UP/DOWN /STOP
button on the control box to operate the screen. Alternatively, the screen
can be operated by the remote controller

Correct Disposal
This product is subject to the provision of european Directive 2012/19/EU.
The symbol showing a wheelie bin crossed through indicates that the
product requires separate refuse collection in the European Union. This
applies to the product and all accessories marked with this symbol.
Products marked as such may not be discarded with normal domestic
waste, but must be taken to acollection point for recycling electrical and
electronic devices.



Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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MONTAGE  MURAL
ÉCRAN  DE  

1

PROJECTION

MODÈLE :  ES120,  

Ceci  est  le  mode  d'emploi  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  l'intégralité  
du  manuel  avant  utilisation.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  ce  
manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  
reçu.  Veuillez  nous  excuser  pour  les  éventuelles  mises  à  jour  technologiques  ou  
logicielles.

ES72

 



AVERTISSEMENT:

Veuillez  lire  attentivement  ce  manuel  avant  d'utiliser  le  produit.  Le  non­respect  de  ces  instructions

cela  pourrait  entraîner  des  blessures  

PRÉCAUTIONS  DE  MONTAGE

graves.

Veuillez  lire  et  observer  attentivement  toutes  les  instructions  de  montage.

instructions  avant  de  commencer  l'assemblage.

L'unité  doit  être  assemblée  par  deux  personnes  ou  plus.

Veuillez  ne  pas  laisser  votre  enfant  grimper  sur  le  produit.  Si  vous

avez  des  enfants  ou  des  animaux  qui  aiment  grimper,  nous  recommandons  vivement

nous  recommandons  d'utiliser  des  ancrages  muraux  et  des  supports/sangles

qui  viennent  avec  le  package.

1.  Assemblez  uniquement  selon  ces  instructions.  Un  assemblage  incorrect  peut

créer  des  dangers.

2.  Portez  des  lunettes  de  sécurité  approuvées  par  l'ANSI  et  des  gants  de  travail  robustes  pendant

assemblée.

3.  Gardez  la  zone  de  montage  propre  et  bien  éclairée.

4.  Gardez  les  spectateurs  hors  de  la  zone  pendant  le  montage.

5.  Ne  vous  assemblez  pas  lorsque  vous  êtes  fatigué  ou  sous  l’influence  de  l’alcool,  de  drogues  ou  

de  médicaments.

2

 



6.  Les  capacités  du  produit  s'appliquent  à  un  produit  correctement  et  complètement  assemblé.

produits  

CONSERVEZ  CES  

PRÉCAUTIONS  D'EMPLOI

INSTRUCTIONS

uniquement.

7.  Assemblez  sur  une  surface  plane,  de  niveau,  dure  et  lisse,  capable  de  supporter  en  toute  sécurité

supportant  l'écran  de  projection  mural.

8.  Pour  plus  d'informations  sur  les  pièces  répertoriées  ci­dessous

pages,  veuillez  vous  référer  au  schéma  d'assemblage  de  ce  manuel.  Déballez  et

séparer  toutes  les  pièces  dans  une  zone  de  travail  propre.

POUR  ÉVITER  LES  BLESSURES  GRAVES  ET  LA  MORT  DUE  AU  BASCULEMENT :

1.  Ce  produit  n'est  pas  un  jouet.  Ne  laissez  pas  les  enfants  jouer  avec  ou  à  proximité.

article.

2.  Ne  pas  dépasser  les  capacités  de  poids  avant  de  déplacer.

3.  Utiliser  uniquement  sur  une  surface  plane,  dure  et  lisse  capable  de

prenant  en  charge  un  écran  de  projection  mural  entièrement  chargé.

4.  Utiliser  uniquement  comme  prévu.

5.  L'écran  ne  peut  pas  être  plié.  N'utilisez  pas  vos  doigts  ou  des  objets  durs  pour  le  plier.

toucher  la  surface  de  l'écran.  Ne  pas  éclabousser  de  lait,  de  jus  de  fruits  ou  d'autres

doses  chimiques  à  la  surface  de  l'écran.  Maintenez  l'écran  loin  de

objets  à  haute  température  ou  feu.

6.  Si  l'écran  est  sale,  veuillez  le  laver  délicatement  avec  un  balai  ou  un

boule  de  coton,  n'utilisez  pas  de  solvants  organiques  pour  nettoyer  la  surface  de  l'écran.

7.  Lorsque  vous  tirez  l'écran  vers  le  bas,  procédez  lentement  et  verticalement.  Ne  tirez  pas  dessus.

en  gros,  veuillez  arrêter  de  tirer  dès  que  la  bordure  noire  est  sortie  ou  que  le

l'écran  sera  bloqué  ou  endommagé,  envoyez  alors  l'écran  à  la  maintenance

centre.
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ES72

220­240  V~,  50/60  Hz,  38  

Poids  net

W

120  pouces,  4:3

2600*80*1930mm

72  pouces,  16:9

1710*70*1250mm

Environ  8,65  kg

Modèle

5,73  kg

Note(s) :

Taille  de  l'écran

Dimensions  du  produit

ES120

(LxlxH)

*Les  produits  tels  que  les  spécifications,  l'apparence  et  la  conception  
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sont

CARACTÉRISTIQUES  

sous  réserve  de  modification  sans  préavis.

TECHNIQUES

8.  Après  utilisation,  remettez  l'écran  dans  son  boîtier  afin  d'éviter  tout  risque  de

pollué,  si  vous  ne  l'utilisez  pas  pendant  une  longue  période,  veuillez  retirer  l'écran  du  mur

et  l'emballer  dans  un  carton.

Inspectez  avant  chaque  utilisation ;  ne  pas  utiliser  si  des  pièces  sont  desserrées  ou  

CONTENU  DU  COLIS

endommagées.

N°  DE  MODÈLE :  MODÈLE :  ES120,  ES72

 



tubulaire  est  également  disponible  pour  une  exigence  particulière

4.  Si  la  télécommande  n'est  pas  fournie,  l'écran  peut  être  contrôlé  directement  par  le  boîtier  

MODÈLE  N° :  MODÈLE :  ES120,  ES72  1.  L'écran  doit  

être  commuté  sur  une  alimentation  électrique  appropriée,  elle  peut  être  de  220  V/  50  Hz  230  V/  50  

Le  système  de  contrôle  à  distance  peut  être  de  type  radio  ou  de  type  infrarouge.  

Normalement,  si  un  système  de  contrôle  à  distance  est  nécessaire,  une  télécommande  radio  

est  fournie,  mais  un  contrôleur  de  type  infrarouge  est  également  disponible  pour  une  exigence  particulière.

Ces  deux  fonctions  de  contrôle  différentes  ne  peuvent  pas  être  combinées  dans  un  seul  

système  de  contrôle.

3.  Normalement,  un  moteur  synchronisé  est  installé  à  l'intérieur  du  boîtier,  mais  un  

de  commande.  Il  suffit  d'appuyer  sur  le  bouton  HAUT/BAS/STOP  du  boîtier  de  commande  

pour  le  contrôler.  L'écran  peut  également  être  contrôlé  par  la  télécommande.

moteur  

Hz  

ou  110  V/  60  Hz  120  V/  60  Hz  mais  le  moteur

la  puissance  doit  être  identique  à  la  tension  et  à  la  fréquence  locales
2.  L'écran  peut  être  utilisé  avec  ou  sans  la  télécommande.

INSTRUCTIONS  

Élimination  correcte  

Ce  produit  est  soumis  aux  dispositions  de  la  directive  européenne  2012/19/UE.

Le  symbole  représentant  une  poubelle  barrée  indique  que  le  produit  doit  faire  l'objet  d'une  

collecte  sélective  dans  l'Union  européenne.  Ceci  s'applique  au  produit  et  à  tous  les  accessoires  

marqués  de  ce  symbole.

Les  produits  marqués  comme  tels  ne  peuvent  pas  être  jetés  avec  les  déchets  ménagers  

normaux,  mais  doivent  être  déposés  dans  un  point  de  collecte  pour  le  recyclage  des  appareils  
électriques  et  électroniques.

UTILES
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Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET,  ASTWOOD  NSW  2122,  
Australie

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  

Représentant  du  Royaume­

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

Uni

91730

CN.

YH  CONSULTING  LIMITED.  A/S  YH  Consulting  Limited,  
bureau  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines­

upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E­CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Francfort­sur­le­Main.

 



 



WANDMONTIERTE  
MODELL:  ES120,  ES72

PROJEKTIONSLEINWAND

 



WANDMONTAGE

MODELL:  ES120,  

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  
durch,  bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  das  Recht  vor,  
die  Bedienungsanleitung  klar  und  deutlich  zu  interpretieren.  Das  Aussehen  
des  Produkts  hängt  vom  gelieferten  Produkt  ab.  Bitte  haben  Sie  Verständnis  dafür,  
dass  wir  Sie  nicht  erneut  über  Technologie-  oder  Software-Updates  informieren.

ES72

Projektionswand

1

 



Bitte  lesen  und  beachten  Sie  sorgfältig  alle  Montageanleitungen

Anweisungen,  bevor  Sie  mit  der  Montage  

VORSICHTSMASSNAHMEN  BEI  DER  MONTAGE

beginnen.

Bitte  lesen  Sie  dieses  Handbuch  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  Produkt  verwenden.

Andernfalls  kann  es  zu  schweren  Verletzungen  

1.  Die  Montage  muss  gemäß  dieser  Anleitung  erfolgen.  Eine  unsachgemäße  Montage  kann

Gefahren  schaffen.

2.  Tragen  Sie  ANSI-zugelassene  Schutzbrillen  und  strapazierfähige  Arbeitshandschuhe  während

Montage.

3.  Halten  Sie  den  Versammlungsbereich  sauber  und  gut  beleuchtet.

4.  Halten  Sie  während  der  Montage  unbeteiligte  Personen  vom  Bereich  fern.

5.  Montieren  Sie  nicht,  wenn  Sie  müde  sind  oder  unter  dem  Einfluss  von  Alkohol,  Drogen  oder  

Medikamenten  stehen.

kommen.

Die  Einheit  sollte  von  zwei  oder  mehr  Personen  zusammengebaut  werden.

Bitte  lassen  Sie  Ihr  Kind  nicht  auf  das  Produkt  klettern.

Wenn  Sie  Kinder  oder  Tiere  haben,  die  gerne  klettern,

empfehlen  wir  die  Verwendung  von  Wandankern  und  Halterungen/Gurten

die  im  Paket  enthalten  sind.

WARNUNG:
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7.  Auf  einer  flachen,  ebenen,  harten  und  glatten  Oberfläche  montieren,  die  sicher

Unterstützung  der  an  der  Wand  montierten  Projektionsleinwand.

8.  Weitere  Informationen  zu  den  im  Folgenden  aufgeführten  Teilen  finden  Sie

Seiten  finden  Sie  im  Montageplan  dieses  Handbuchs.  Auspacken  und

Trennen  Sie  alle  Teile  in  einem  sauberen  

BEWAHREN  SIE  DIESE  ANWEISUNGEN  AUF

Arbeitsbereich.

6.  Die  Produkteigenschaften  gelten  für  ordnungsgemäß  und  vollständig  montierte

nur  

VORSICHTSMASSNAHMEN  BEI  DER  VERWENDUNG

UM  SCHWERE  VERLETZUNGEN  UND  TOD  DURCH  UMKIPPEN  ZU  VERMEIDEN:

1.  Dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Erlauben  Sie  Kindern  nicht,  mit  diesem  Produkt  oder  in  dessen  Nähe  zu  spielen.

Artikel.

2.  Überschreiten  Sie  vor  dem  Bewegen  nicht  die  Gewichtskapazität.

3.  Nur  auf  einer  flachen,  harten  und  glatten  Oberfläche  verwenden,  die  sicher

unterstützt  eine  voll  beladene,  an  der  Wand  montierte  Projektionsleinwand.

4.  Nur  bestimmungsgemäß  verwenden.

5.  Der  Bildschirm  lässt  sich  nicht  zusammenklappen.  Benutzen  Sie  keine  Finger  oder  harte  Gegenstände,  um

Berühren  Sie  die  Bildschirmoberfläche.  Spritzen  Sie  nicht  Milch,  Fruchtsaft  oder  andere

Chemikaliendosen  auf  die  Bildschirmoberfläche.  Halten  Sie  den  Bildschirm  weit  entfernt  von

Gegenstände  mit  hoher  Temperatur  oder  Feuer.

6.  Wenn  der  Bildschirm  schmutzig  ist,  waschen  Sie  ihn  vorsichtig  mit  einem  Besen  oder  einem

Verwenden  Sie  zum  Reinigen  der  Bildschirmoberfläche  keinen  Wattebausch  und  keine  organischen  Lösungsmittel.

7.  Ziehen  Sie  den  Bildschirm  langsam  und  senkrecht  nach  unten.  Ziehen  Sie  ihn  nicht

grob,  hören  Sie  bitte  auf  zu  ziehen,  sobald  der  schwarze  Rand  heraus  ist  oder  die

Bildschirm  wird  verklemmt  oder  beschädigt,  dann  senden  Sie  den  Bildschirm  an  die  Wartung

Center.

Produkte.

3

 



Bewertung(en):

Bildschirmgröße

ES120

220–240  V~,  50/60  Hz,  38  

Technische  

(L  x  B  x  H)

Daten

W

ES72

Nettogewicht

Modell

120  Zoll,  4:3

2600*80*1930  mm

Etwa  8,65  kg

72  Zoll,  16:9

1710*70*1250  mm

5,73  kg

Änderungen  

4

vorbehalten.

8.  Nach  Gebrauch  den  Bildschirm  wieder  in  das  Gehäuse  einsetzen,  um  zu  verhindern,  dass  er

verschmutzt,  Wenn  Sie  es  für  eine  lange  Zeit  nicht  verwenden,  nehmen  Sie  bitte  den  Bildschirm  von  der  Wand

und  verpacken  Sie  es  in  einen  Karton.

Vor  jedem  Gebrauch  prüfen;  nicht  verwenden,  wenn  Teile  lose  oder  beschädigt  

TECHNISCHE  

*Produkte  wie  Spezifikationen,  Aussehen  und  Design  

PACKUNGSINHALT

sind

DATEN

sind.

MODELL  NR.:  MODELL:  ES120,  ES72

 



ist  jedoch  auch  ein  Rohrmotor  erhältlich

4.  Wenn  keine  Fernbedienung  vorhanden  ist,  kann  die  Leinwand  direkt  über  die  Steuerbox  

MODELL  NR.:  MODELL:  ES120,  ES72  1.  Der  

Bildschirm  sollte  an  eine  geeignete  Stromversorgung  angeschlossen  werden,  es  können  

Das  Fernbedienungssystem  kann  vom  Typ  Funk  oder  Infrarot  sein.  Wenn  ein  

Fernbedienungssystem  benötigt  wird,  wird  normalerweise  eine  Funkfernbedienung  mitgeliefert,  

für  besondere  Anforderungen  ist  jedoch  auch  eine  Fernbedienung  vom  Typ  Infrarot  verfügbar.

Diese  beiden  unterschiedlichen  Steuerungsfunktionen  lassen  sich  nicht  in  einem  

Steuerungssystem  vereinen.

3.  Normalerweise  ist  im  Gehäuse  ein  Synchronmotor  eingebaut,  für  besondere  

bedient  werden.  Drücken  Sie  dazu  einfach  die  AUF/AB/STOP-Taste  an  der  Steuerbox.  

Alternativ  kann  die  Leinwand  auch  über  die  Fernbedienung  bedient  werden.

Anforderungen  

220V/  

50Hz  230V/  50Hz  oder  110V/  60Hz  120V/  60Hz  sein,  aber  der  Motor

Die  Leistung  muss  der  örtlichen  Spannung  und  Frequenz  entsprechen

2.  Der  Bildschirm  kann  mit  oder  ohne  Fernbedienung  verwendet  werden.  Die

NÜTZLICHE  

Fachgerechte  

Entsorgung  Dieses  Produkt  unterliegt  den  Bestimmungen  der  europäischen  Richtlinie  2012/19/EU.

Das  Symbol  einer  durchgestrichenen  Mülltonne  weist  darauf  hin,  dass  dieses  Produkt  in  der  

Europäischen  Union  einer  getrennten  Müllentsorgung  unterliegt.  Dies  gilt  für  das  Produkt  und  

alle  mit  diesem  Symbol  gekennzeichneten  Zubehörteile.

Entsprechend  gekennzeichnete  Produkte  dürfen  nicht  mit  dem  normalen  Hausmüll  entsorgt  

werden,  sondern  müssen  an  einer  Sammelstelle  für  das  Recycling  von  Elektro-  und  

Elektronikgeräten  abgegeben  werden.

ANWEISUNGEN

5

 



EG-Vertreter

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  

Importiert  nach  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.  

91730

CN.

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited,  

Britische  Republik Büro  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-upon-

Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH

 



 



SCHERMO  DI  PROIEZIONE  A  
MODELLO:  ES120,  ES72

PARETE

 



MONTATO  A  PARETE

SCHERMO  DI  

MODELLO:  ES120,  

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  
le  istruzioni  del  manuale  prima  di  utilizzare  il  prodotto.  VEVOR  si  riserva  la  piena  
interpretazione  del  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  dipenderà  dal  
prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  non  informarvi  ulteriormente  in  caso  di  
aggiornamenti  tecnologici  o  software  relativi  al  nostro  prodotto.

ES72

PROIEZIONE

1

 



2

AVVERTIMENTO:

Si  prega  di  leggere  attentamente  il  presente  manuale  prima  di  utilizzare  il  prodotto.  La  mancata

farlo  potrebbe  causare  gravi  

Si  prega  di  leggere  e  osservare  attentamente  tutte  le  istruzioni  di  montaggio

istruzioni  prima  di  iniziare  il  montaggio.

lesioni.

L'unità  deve  essere  assemblata  da  due  o  più  persone.

Si  prega  di  non  lasciare  che  il  bambino  si  arrampichi  sul  prodotto.Se

se  avete  bambini  o  animali  a  cui  piace  arrampicarsi,  vi  consigliamo  vivamente

si  consiglia  di  utilizzare  gli  ancoraggi  a  parete  e  le  staffe/cinghie

inclusi  nella  confezione.

PRECAUZIONI  DI  
1.  Montare  solo  secondo  queste  istruzioni.  Un  montaggio  improprio  può

creare  pericoli.

2.  Indossare  occhiali  di  sicurezza  approvati  ANSI  e  guanti  da  lavoro  resistenti  durante

assemblaggio.

3.  Mantenere  l'area  di  assemblaggio  pulita  e  ben  illuminata.

4.  Tenere  gli  astanti  fuori  dall'area  durante  l'assemblea.

5.  Non  riunirsi  quando  si  è  stanchi  o  sotto  l'effetto  di  alcol,  droghe  o  farmaci.

MONTAGGIO

 



7.  Montare  su  una  superficie  piana,  livellata,  dura  e  liscia  in  grado  di  sopportare  in  modo  sicuro

a  supporto  dello  schermo  di  proiezione  montato  a  

PRECAUZIONI  D'USO

parete.

6.  Le  capacità  del  prodotto  si  applicano  a  prodotti  correttamente  e  completamente  assemblati

solo  

8.  Per  ulteriori  informazioni  sulle  parti  elencate  di  seguito

pagine,  fare  riferimento  allo  schema  di  montaggio  di  questo  manuale.  Disimballare  e

separare  tutte  le  parti  in  un'area  di  lavoro  

CONSERVARE  QUESTE  ISTRUZIONI

pulita.

prodotti.

PER  PREVENIRE  LESIONI  GRAVI  E  MORTALI  DOVUTE  AL  RIBALTAMENTO:

1.  Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo.  Non  permettere  ai  bambini  di  giocare  con  o  vicino  a  questo  prodotto.

articolo.

2.  Non  superare  la  capacità  di  peso  prima  dello  spostamento.

3.  Utilizzare  solo  su  una  superficie  piana,  dura  e  liscia  in  grado  di  sopportare  in  modo  sicuro

supporta  uno  schermo  di  proiezione  a  parete  completamente  carico.

4.  Utilizzare  solo  come  previsto.

5.  Lo  schermo  non  può  essere  piegato.  Non  usare  le  dita  o  oggetti  duri  per

toccare  la  superficie  dello  schermo.  Non  schizzare  latte,  succo  di  frutta  o  altri

dosi  chimiche  sulla  superficie  dello  schermo.  Tenere  lo  schermo  lontano  dal

oggetti  ad  alta  temperatura  o  fuoco.

6.  Se  lo  schermo  è  sporco,  lavarlo  delicatamente  con  una  scopa  o  un

batuffolo  di  cotone,  non  utilizzare  solventi  organici  per  pulire  la  superficie  dello  schermo.

7.  Quando  si  tira  verso  il  basso  lo  schermo,  farlo  lentamente  e  in  verticale.  Non  tirarlo

approssimativamente,  si  prega  di  smettere  di  tirare  non  appena  il  bordo  nero  è  fuori  o  il

lo  schermo  si  inceppa  o  si  danneggia,  quindi  inviare  lo  schermo  alla  manutenzione

centro.
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Dimensioni  dello  schermo

(LxPxA)

ES120

220-240  V~,  50/60  Hz,  38  

Dimensioni  del  prodotto

W

ES72

Peso  netto

Modello

Valutazione/

Circa  8,65  kg

i:

120  pollici,  4:3

2600*80*1930mm

72  pollici,  16:9

1710*70*1250mm

5,73  kg

soggetto  a  modifiche  senza  

4

preavviso.

8.  Dopo  l'uso,  riposizionare  lo  schermo  nell'alloggiamento  per  evitare  che  venga

inquinato,  se  non  lo  si  utilizza  per  un  lungo  periodo,  si  prega  di  rimuovere  lo  schermo  dal  muro

e  imballarlo  in  una  scatola.

Controllare  prima  di  ogni  utilizzo;  non  utilizzare  se  alcune  parti  risultano  allentate  o  

SPECIFICHE  

*Prodotti  come  specifiche,  aspetto  e  design  

CONTENUTO  DELLA  CONFEZIONE

sono

TECNICHE

danneggiate.

N.  MODELLO:  MODELLO:  ES120,  ES72

 



ISTRUZIONI  

5

UTILI

esigenze  particolari  è  disponibile  anche  un  motore  tubolare.

4.  Se  il  telecomando  non  è  in  dotazione,  lo  schermo  può  essere  azionato  direttamente  

N.  MODELLO:  MODELLO:  ES120,  ES72  1.  Lo  

schermo  deve  essere  commutato  su  un'alimentazione  adatta,  può  essere  220V/  

Il  sistema  di  controllo  remoto  può  essere  di  tipo  radio  o  a  infrarossi.  Normalmente,  se  è  

necessario  un  sistema  di  controllo  remoto,  viene  fornito  un  telecomando  radio,  ma  per  

esigenze  particolari  è  disponibile  anche  un  telecomando  a  infrarossi.

Queste  due  diverse  funzioni  di  controllo  non  possono  essere  combinate  in  un  unico  

sistema  di  controllo.

3.  Normalmente  all'interno  dell'alloggiamento  è  installato  un  motore  sincronizzato,  ma  

dalla  centralina.  È  sufficiente  premere  il  pulsante  SU/GIÙ/STOP  sulla  centralina  per  

azionare  lo  schermo.  In  alternativa,  lo  schermo  può  essere  azionato  tramite  il  telecomando.

per  

50Hz  

230V/  50Hz  o  110V/  60Hz  120V/  60Hz  ma  il  motore

la  potenza  deve  essere  uguale  alla  tensione  e  alla  frequenza  locali

2.  Lo  schermo  può  essere  utilizzato  con  o  senza  telecomando.

Smaltimento  corretto  

Questo  prodotto  è  soggetto  alle  disposizioni  della  Direttiva  europea  2012/19/UE.

Il  simbolo  raffigurante  un  bidone  della  spazzatura  barrato  indica  che  il  prodotto  richiede  

la  raccolta  differenziata  nell'Unione  Europea.  Questo  vale  per  il  prodotto  e  tutti  gli  accessori  

contrassegnati  da  questo  simbolo.

I  prodotti  così  contrassegnati  non  possono  essere  smaltiti  insieme  ai  normali  rifiuti  

domestici,  ma  devono  essere  consegnati  presso  un  punto  di  raccolta  per  il  riciclaggio  di  

apparecchi  elettrici  ed  elettronici.

 



Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australia

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

CN.

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Ufficio  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Francoforte  sul  Meno.

RAPPRESENTANTE  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE

 



 



PANTALLA  DE  PROYECCIÓN  DE  
MODELO:  ES120,  ES72

PARED

 



MONTADO  EN  LA  PARED

PANTALLA  DE  

MODELO:  ES120,  

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  
instrucciones  del  manual  antes  de  utilizarlo.  VEVOR  se  reserva  el  derecho  
de  interpretar  su  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  
dependerá  del  producto  que  haya  recibido.  Le  rogamos  que  no  le  informemos  
si  hay  actualizaciones  tecnológicas  o  de  software  en  nuestro  producto.

ES72

PROYECCIÓN

1

 



Por  favor,  lea  y  observe  atentamente  todo  el  montaje.

Instrucciones  antes  de  comenzar  el  

PRECAUCIONES  DE  MONTAJE

montaje.

ADVERTENCIA:

Lea  atentamente  este  manual  antes  de  utilizar  el  producto.  En  caso  de  no  hacerlo,

Si  lo  hace  podría  sufrir  lesiones  

La  unidad  debe  ser  ensamblada  por  dos  o  más  personas.

No  permita  que  su  hijo  se  suba  al  producto.  Si

Si  tiene  niños  o  animales  a  los  que  les  gusta  trepar,  le  recomendamos

Recomendamos  utilizar  los  anclajes  de  pared  y  soportes/correas

que  vienen  con  el  

1.  Ensamble  únicamente  de  acuerdo  con  estas  instrucciones.  Un  montaje  incorrecto  puede...
crear  peligros.

2.  Use  gafas  de  seguridad  aprobadas  por  ANSI  y  guantes  de  trabajo  resistentes  durante

asamblea.

3.  Mantenga  el  área  de  montaje  limpia  y  bien  iluminada.

4.  Mantenga  a  los  transeúntes  fuera  del  área  durante  el  montaje.

5.  No  realice  el  montaje  cuando  esté  cansado  o  bajo  la  influencia  de  alcohol,  drogas  o  

medicamentos.

paquete.

graves.

2

 



7.  Montar  sobre  una  superficie  plana,  nivelada,  dura  y  lisa  capaz  de  soportar  condiciones  de  seguridad.

soporte  de  la  pantalla  de  proyección  montada  en  la  

PRECAUCIONES  DE  USO

pared.

6.  Las  capacidades  del  producto  se  aplican  a  productos  ensamblados  correctamente  y  completamente.

Sólo  

8.  Para  obtener  información  adicional  sobre  las  piezas  enumeradas  a  continuación,

páginas,  consulte  el  diagrama  de  montaje  de  este  manual.  Desenvuelva  y

Separe  todas  las  piezas  en  un  área  de  trabajo  

GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

limpia.

productos.

PARA  EVITAR  LESIONES  GRAVES  Y  LA  MUERTE  POR  VUELCO:

1.  Este  producto  no  es  un  juguete.  No  permita  que  los  niños  jueguen  con  él  ni  cerca  de  él.

artículo.

2.  No  exceda  las  capacidades  de  peso  antes  de  moverlo.

3.  Úselo  únicamente  sobre  una  superficie  plana,  dura  y  lisa  capaz  de  soportar  cargas  de  forma  segura.

compatible  con  una  pantalla  de  proyección  montada  en  la  pared  completamente  cargada.

4.  Úselo  únicamente  según  lo  previsto.

5.  La  pantalla  no  se  puede  plegar.  No  utilice  los  dedos  ni  objetos  duros  para  tocarla.

Toque  la  superficie  de  la  pantalla.  No  salpique  leche,  jugo  de  fruta  u  otros

dosis  químicas  a  la  superficie  de  la  pantalla.  Mantenga  la  pantalla  alejada  de  la

objetos  de  alta  temperatura  o  fuego.

6.  Si  la  pantalla  está  sucia,  lávela  suavemente  con  una  escoba  o  un  cepillo.

bola  de  algodón,  no  utilice  disolventes  orgánicos  para  limpiar  la  superficie  de  la  pantalla.

7.  Al  bajar  la  pantalla,  hágalo  lentamente  y  en  posición  vertical.  No  tire  de  ella.

aproximadamente,  deje  de  tirar  tan  pronto  como  el  borde  negro  salga  o  el

Si  la  pantalla  se  atasca  o  se  daña,  envíe  la  pantalla  al  mantenimiento.

centro.
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Tamaño  de  la  pantalla

(Largo  x  Ancho  x  Alto)

ES120

220­240  V~,  50/60  Hz,  38  

Dimensiones  del  producto

W

ES72

Peso  neto

Modelo

Aproximadamente  8,65  kg

Calificación(es):

120  pulgadas,  4:3

2600*80*1930  mm

72  pulgadas,  16:9

1710*70*1250  mm

5,73  kg

Sujeto  a  modificaciones  sin  previo  

4

aviso.

8.  Después  de  usar,  vuelva  a  colocar  la  pantalla  en  la  carcasa  para  evitar  que  se  quede  atascada.

contaminado.  Si  no  lo  usa  durante  un  tiempo  prolongado,  retire  la  pantalla  de  la  pared.

y  empacarlo  en  una  caja  de  cartón.

Inspeccione  antes  de  cada  uso;  no  lo  utilice  si  las  piezas  están  sueltas  o  

ESPECIFICACIONES  

*Productos  como  especificaciones,  apariencia  y  diseño  

CONTENIDO  DEL  PAQUETE

son

TÉCNICAS

dañadas.

N.º  DE  MODELO:  MODELO:  ES120,  ES72

 



INSTRUCCIONES  

5

ÚTILES

está  disponible  un  motor  tubular  para  requisitos  especiales.

4.  Si  no  se  incluye  el  sistema  de  control  remoto,  la  pantalla  se  puede  controlar  

MODELO  N.º:  MODELO:  ES120,  ES72  1.  La  

pantalla  debe  conectarse  a  una  fuente  de  alimentación  adecuada,  puede  ser  de  220  

El  sistema  de  control  remoto  puede  ser  de  tipo  radio  o  de  tipo  infrarrojo.  Normalmente,  

si  se  necesita  un  sistema  de  control  remoto,  se  suministra  un  controlador  remoto  por  

radio,  pero  también  está  disponible  un  controlador  de  tipo  infrarrojo  para  requisitos  especiales.

Estas  dos  funciones  de  control  diferentes  no  se  pueden  combinar  en  un  solo  sistema  

de  control.

3.  Normalmente  se  instala  un  motor  sincronizado  dentro  de  la  carcasa,  pero  

directamente  desde  la  caja  de  control.  Simplemente  presione  el  botón  ARRIBA/ABAJO/

PARADA  de  la  caja  de  control  para  operar  la  pantalla.  También  puede  controlar  la  pantalla  

con  el  control  remoto.

también  

V/
50  Hz,  230  V/50  Hz  o  110  V/60  Hz,  120  V/60  Hz,  pero  el  motor

La  potencia  debe  ser  la  misma  que  el  voltaje  y  la  frecuencia  locales.
2.  La  pantalla  se  puede  utilizar  con  o  sin  el  control  remoto.

Eliminación  correcta  

Este  producto  está  sujeto  a  las  disposiciones  de  la  Directiva  europea  2012/19/UE.

El  símbolo  de  un  contenedor  de  basura  tachado  indica  que  el  producto  requiere  

recogida  selectiva  de  residuos  en  la  Unión  Europea.  Esto  aplica  al  producto  y  a  todos  los  

accesorios  marcados  con  este  símbolo.

Los  productos  marcados  como  tales  no  pueden  desecharse  con  la  basura  doméstica  

normal,  sino  que  deben  llevarse  a  un  punto  de  recogida  para  el  reciclaje  de  aparatos  
eléctricos  y  electrónicos.
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Australia
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EKRAN  PROJEKCYJNY  MONTOWANY  NA  

MODEL:  ES120,  ES72

ŚCIANIE

 



MONTOWANY  NA  ŚCIANIE

EKRAN  

MODEL:  ES120,  

To  jest  oryginalna  instrukcja  obsługi.  Przed  użyciem  prosimy  o  dokładne  
zapoznanie  się  z  treścią  instrukcji.  Firma  VEVOR  zastrzega  sobie  prawo  do  jednoznacznej  
interpretacji  niniejszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  stanu,  w  jakim  
go  otrzymali  Państwo.  Prosimy  o  wyrozumiałość,  ale  nie  będziemy  Państwa  ponownie  
informować  o  aktualizacjach  technologicznych  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

ES72

PROJEKCYJNY

1

 



2

które  są  dołączone  do  pakietu.

5.  Nie  przychodź  na  zgromadzenia,  gdy  jesteś  zmęczony  lub  pod  wpływem  alkoholu,  narkotyków  lub  leków.

Proszę  przeczytać  i  uważnie  przestrzegać  wszystkich  instrukcji  montażu

stwarzać  zagrożenia.
1.  Montaż  należy  wykonywać  wyłącznie  zgodnie  z  niniejszą  instrukcją.  Nieprawidłowy  montaż  może

niestosowanie  się  do  tego  może  skutkować  poważnymi  obrażeniami.

Jednostkę  powinny  montować  co  najmniej  dwie  osoby.

montaż.

instrukcje  przed  rozpoczęciem  montażu.

2.  Podczas  pracy  należy  nosić  okulary  ochronne  i  wytrzymałe  rękawice  robocze  zgodne  z  normą  ANSI.

4.  Podczas  montażu  nie  dopuść,  aby  osoby  postronne  znajdowały  się  w  pobliżu  miejsca  montażu.

Jeśli  masz  dzieci  lub  zwierzęta,  które  lubią  się  wspinać,  bardzo  chętnie

Prosimy  nie  pozwalać  dziecku  wspinać  się  na  produkt.  Jeśli

3.  Utrzymuj  miejsce  zgromadzenia  w  czystości  i  dobrym  oświetleniu.

Przed  użyciem  produktu  należy  uważnie  przeczytać  instrukcję.  Nieprzestrzeganie

zalecamy  użycie  kotew  ściennych  i  wsporników/pasków

OSTRZEŻENIE:

ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI  PODCZAS  MONTAŻU

Machine Translated by Google



ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI
ABY  ZAPOBIEC  POWAŻNYM  OBRAŻENIOM  I  ŚMIERCI  SPOWODOWANEJ  PRZEWRÓCENIEM:

7.  Montaż  należy  wykonać  na  płaskiej,  równej,  twardej  i  gładkiej  powierzchni,  która  będzie  bezpieczna.

wspierający  ekran  projekcyjny  montowany  na  

przedmiot.

ścianie.

stron,  zapoznaj  się  ze  schematem  montażu  w  niniejszej  instrukcji.  Rozpakuj  

8.  Aby  uzyskać  dodatkowe  informacje  dotyczące  części  wymienionych  

i

poniżej,

oddzielić  wszystkie  części  w  czystym  miejscu  

ZACHOWAJ  TE  

2.  Przed  przeprowadzką  nie  przekraczaj  dopuszczalnego  ciężaru.

3.  Używać  wyłącznie  na  płaskiej,  twardej  i  gładkiej  powierzchni,  która  umożliwia  bezpieczne

obsługująca  w  pełni  załadowany  ekran  projekcyjny  montowany  na  ścianie.

INSTRUKCJE

pracy.

1.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Nie  pozwalaj  dzieciom  bawić  się  nim  ani  przebywać  w  jego  

4.  Używać  wyłącznie  zgodnie  z  przeznaczeniem.

pobliżu.

6.  Możliwości  produktu  dotyczą  produktu  prawidłowo  i  całkowicie  zmontowanego

tylko  

5.  Ekranu  nie  można  złożyć.  Nie  należy  dotykać  go  palcami  ani  twardymi  przedmiotami.

dotykaj  powierzchni  ekranu.  Nie  rozchlapuj  mleka,  soku  owocowego  ani  innych

dawki  substancji  chemicznych  na  powierzchnię  ekranu.  Trzymaj  ekran  z  dala  od

przedmioty  o  wysokiej  temperaturze  lub  ogień.

6.  Jeśli  ekran  jest  brudny,  należy  go  delikatnie  umyć  miotłą  lub  myjką.

wacikiem  bawełnianym,  nie  należy  czyścić  powierzchni  ekranu  rozpuszczalnikami  organicznymi.

7.  Ekran  należy  odciągać  powoli  i  pionowo.  Nie  należy  go  odciągać.

proszę  przestać  ciągnąć,  gdy  tylko  czarna  granica  zniknie  lub

ekran  się  zatnie  lub  uszkodzi,  należy  go  wysłać  do  serwisu

centrum.

produkty.
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(Dł.  x  Szer.  x  Wys.)

ES120

220-240  V~,  50/60  Hz,  38  

Rozmiar  ekranu

Wymiary  produktu

W

ES72

Waga  netto

Model

Około  8,65  kg

Ocena(y):

120  cali,  4:3

2600*80*1930  mm

72  cale,  16:9

1710*70*1250  mm

5,73  kg

mogą  ulec  zmianie  bez  wcześniejszego  

4

powiadomienia.

8.  Po  użyciu  załóż  ekran  z  powrotem  do  obudowy,  aby  uniknąć  jego  uszkodzenia.
zanieczyszczony,  Jeśli  nie  używasz  go  przez  dłuższy  czas,  zdejmij  ekran  ze  ściany
i  spakować  do  kartonu.
Przed  każdym  użyciem  należy  przeprowadzić  kontrolę.  Nie  używać  produktu,  jeśli  części  są  luźne  lub  

DANE  

*Produkty  takie  jak  specyfikacje,  wygląd  i  projekt  

ZAWARTOŚĆ  OPAKOWANIA

są

TECHNICZNE

uszkodzone.

NR  MODELU:  MODEL:  ES120,  ES72

 



3.  Zwykle  wewnątrz  obudowy  montowany  jest  silnik  synchroniczny,  ale  w  przypadku  

specjalnych  wymagań  dostępny  jest  również  silnik  rurowy

4.  Jeśli  pilot  zdalnego  sterowania  nie  jest  dołączony,  ekran  można  obsługiwać  bezpośrednio  

NR  MODELU:  MODEL:  ES120,  ES72  1.  Ekran  

należy  podłączyć  do  odpowiedniego  źródła  zasilania,  może  to  być  220  V/50  Hz,  230  V/50  

system  zdalnego  sterowania  może  być  typu  radiowego  lub  podczerwieni.  Zazwyczaj,  gdy  

potrzebny  jest  system  zdalnego  sterowania,  dostarczany  jest  pilot  radiowy,  ale  w  

przypadku  specjalnych  wymagań  dostępny  jest  także  kontroler  na  podczerwień.

Te  dwie  różne  funkcje  sterowania  nie  mogą  być  łączone  w  jednym  systemie  

za  pomocą  skrzynki  sterowniczej.  Aby  sterować  ekranem,  wystarczy  nacisnąć  przycisk  

GÓRA/DÓŁ/STOP  na  skrzynce  sterowniczej.  Alternatywnie,  ekran  można  obsługiwać  za  

pomocą  pilota  zdalnego  sterowania.

sterowania.

Hz  
lub  110  V/60  Hz,  120  V/60  Hz,  ale  silnik

moc  musi  być  taka  sama  jak  lokalne  napięcie  i  częstotliwość
2.  Ekran  można  używać  z  pilotem  lub  bez  niego.

PRZYDATNE  

Prawidłowa  utylizacja  

Produkt  ten  podlega  postanowieniom  dyrektywy  europejskiej  2012/19/UE.

Symbol  przedstawiający  przekreślony  kosz  na  śmieci  na  kółkach  oznacza,  że  produkt  

wymaga  selektywnej  zbiórki  odpadów  w  Unii  Europejskiej.  Dotyczy  to  produktu  i  wszystkich  

akcesoriów  oznaczonych  tym  symbolem.

Produktów  oznaczonych  w  ten  sposób  nie  można  wyrzucać  wraz  z  normalnymi  odpadami  

domowymi,  lecz  należy  je  dostarczyć  do  punktu  zbiórki  i  recyklingu  urządzeń  elektrycznych  
i  elektronicznych.

INSTRUKCJE
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Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  

Importowane  do  Australii:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australia

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  

REP  WIELKIEJ  

Przedstawiciel  WE

BRYTANII

91730

CN.

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  
147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-upon-

Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.

 



 



MUURBEVESTIGD  
MODEL:  ES120,  ES72

PROJECTIESCHERM

 



MUURMONTAGE

MODEL:  ES120,  

Dit  is  de  originele  handleiding.  Lees  alle  instructies  zorgvuldig  door  voordat  u  
het  product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  het  recht  voor  om  de  gebruiksaanwijzing  
duidelijk  te  interpreteren.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  
product  dat  u  hebt  ontvangen.  Neemt  u  het  ons  niet  kwalijk  dat  we  u  niet  meer  op  de  
hoogte  stellen  van  eventuele  technologische  of  software-updates  voor  ons  product.

ES72

PROJECTIESCHERM

1

 



Lees  en  observeer  zorgvuldig  alle  montage-instructies

instructies  voordat  u  met  de  montage  

2

begint.

Lees  deze  handleiding  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  gebruikt.

Als  u  dit  toch  doet,  kan  dit  ernstig  letsel  tot  gevolg  

1.  Monteer  uitsluitend  volgens  deze  instructies.  Onjuiste  montage  kan

gevaren  creëren.

2.  Draag  tijdens  het  werk  een  door  de  ANSI  goedgekeurde  veiligheidsbril  en  stevige  werkhandschoenen.

montage.

3.  Zorg  ervoor  dat  de  verzamelplaats  schoon  en  goed  verlicht  is.

4.  Houd  omstanders  uit  de  buurt  tijdens  de  montage.

5.  Kom  niet  in  actie  als  u  moe  bent  of  onder  invloed  van  alcohol,  drugs  of  medicijnen.

hebben.

De  unit  dient  door  twee  of  meer  personen  gemonteerd  te  worden.

Laat  uw  kind  niet  op  het  product  klimmen.  Als  u

Heb  je  kinderen  of  dieren  die  graag  klimmen?  Dan  raden  we  je  van  harte  aan

adviseren  om  de  muurankers  en  beugels/riemen  te  gebruiken

die  bij  het  pakket  zitten.

WAARSCHUWING:

MONTAGEVOORZORGSMAATREGELEN

 



7.  Monteer  op  een  vlak,  vlak,  hard  en  glad  oppervlak  waarop  u  veilig  kunt

ter  ondersteuning  van  het  aan  de  muur  gemonteerde  projectiescherm.

8.  Voor  aanvullende  informatie  over  de  onderdelen  die  in  de  volgende  lijst  staan  vermeld,

pagina's,  raadpleeg  het  montageschema  van  deze  handleiding.  Uitpakken  en

Scheid  alle  onderdelen  in  een  schone  

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

werkruimte.

6.  De  producteigenschappen  gelden  voor  correct  en  volledig  gemonteerde  producten.

alleen  

GEBRUIKSVOORZORGSMAATREGELEN

OM  ERNSTIG  LETSEL  EN  DE  DOOD  DOOR  KANTELEN  TE  VOORKOMEN:

1.  Dit  product  is  geen  speelgoed.  Laat  kinderen  niet  met  of  in  de  buurt  van  dit  product  spelen.

item.

2.  Overschrijd  het  toegestane  gewicht  niet  voordat  u  het  verplaatst.

3.  Gebruik  het  alleen  op  een  vlak,  hard  en  glad  oppervlak  dat  veilig  kan  worden  gebruikt.

ter  ondersteuning  van  een  volledig  beladen  aan  de  muur  gemonteerd  projectiescherm.

4.  Gebruik  het  product  alleen  zoals  bedoeld.

5.  Het  scherm  kan  niet  worden  opgevouwen.  Gebruik  geen  vingers  of  harde  voorwerpen  om  het  scherm  op  te  vouwen.

Raak  het  schermoppervlak  aan.  Spat  niet  met  melk,  vruchtensap  of  andere  vloeistoffen.

chemische  doses  aan  het  schermoppervlak.  Houd  het  scherm  ver  weg  van  de

hete  voorwerpen  of  vuur.

6.  Als  het  scherm  vuil  is,  was  het  dan  voorzichtig  met  een  bezem  of  een

wattenbolletje.  Gebruik  geen  organische  oplosmiddelen  om  het  schermoppervlak  schoon  te  maken.

7.  Trek  het  scherm  langzaam  en  verticaal  naar  beneden.  Trek  het  niet  naar  beneden.

grofweg,  stop  met  trekken  zodra  de  zwarte  rand  eruit  is  of  de

Als  het  scherm  vastloopt  of  beschadigd  raakt,  stuur  het  scherm  dan  naar  de  onderhoudsafdeling

centrum.

producten.

3

 



Beoordeling(en):

ES120

Schermgrootte

(LxBxH)

Productafmetingen

220-240V~,  50/60Hz,  

2600*80*1930mm

38W

ES72

Nettogewicht Ongeveer  8,65  kg

Model

120  inch,  

5,73  kg

4:3 72  inch,  16:9

1710*70*1250mm

Onder  voorbehoud  van  wijzigingen  zonder  voorafgaande  

4

kennisgeving.

8.  Plaats  na  gebruik  het  scherm  terug  in  de  behuizing  om  te  voorkomen  dat  het  beschadigd  raakt.

vervuild.  Als  u  het  scherm  langere  tijd  niet  gebruikt,  haal  het  dan  van  de  muur.

en  verpak  het  in  een  doos.

Controleer  het  product  voor  elk  gebruik.  Niet  gebruiken  als  er  onderdelen  loszitten  of  beschadigd  

TECHNISCHE  

*Producten  zoals  specificaties,  uiterlijk  en  ontwerp  

PAKKETINHOUD

zijn

SPECIFICATIES

zijn.

MODELNUMMER:  MODEL:  ES120,  ES72

 



NUTTIGE  

5

INSTRUCTIES

maar  voor  speciale  vereisten  is  ook  een  buismotor  beschikbaar

4.  Als  er  geen  afstandsbediening  aanwezig  is,  kan  het  scherm  direct  via  de  bedieningskast  

MODEL  NR.:  MODEL:  ES120,  ES72  1.  Het  

scherm  moet  worden  aangesloten  op  een  geschikte  voeding,  dit  kan  220V/  50Hz  230V/  

Afstandsbedieningen  kunnen  van  het  type  radio  of  infrarood  zijn.  Als  er  een  

afstandsbedieningssysteem  nodig  is,  wordt  er  normaal  gesproken  een  radiografische  

afstandsbediening  meegeleverd,  maar  voor  speciale  vereisten  is  er  ook  een  infraroodafstandsbediening  verkrijgbaar.

Deze  twee  verschillende  besturingsfuncties  kunnen  niet  in  één  besturingssysteem  worden  

gecombineerd.

3.  Normaal  gesproken  wordt  een  gesynchroniseerde  motor  in  de  behuizing  

worden  bediend.  Druk  hiervoor  op  de  knop  OMHOOG/OMLAAG/STOP  op  de  bedieningskast.  

Het  scherm  kan  ook  met  de  afstandsbediening  worden  bediend.

geïnstalleerd,  

50Hz  

of  110V/  60Hz  120V/  60Hz  zijn,  maar  de  motor

het  vermogen  moet  gelijk  zijn  aan  de  lokale  spanning  en  frequentie

2.  Het  scherm  kan  met  of  zonder  de  afstandsbediening  worden  gebruikt.

Correcte  verwijdering  

Dit  product  valt  onder  de  bepalingen  van  de  Europese  Richtlijn  2012/19/EU.

Het  symbool  met  een  doorgekruiste  kliko  geeft  aan  dat  het  product  in  de  Europese  Unie  

gescheiden  afvalinzameling  vereist.  Dit  geldt  voor  het  product  en  alle  accessoires  met  dit  

symbool.

Producten  die  als  zodanig  zijn  gemarkeerd,  mogen  niet  met  het  normale  huisvuil  worden  

weggegooid,  maar  moeten  worden  ingeleverd  bij  een  inzamelpunt  voor  recycling  van  elektrische  

en  elektronische  apparaten.

 



Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  

2122  Australië

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

CN.

YH  CONSULTING  LIMITED.  T.a.v.  YH  Consulting  Limited  

Kantoor  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.
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Väggmonterad  

MODELL:  ES120,  ES72

projektionsskärm

 



VÄGGMONTERAD

MODELL:  ES120,  

Detta  är  originalinstruktionerna,  vänligen  läs  alla  instruktioner  noggrant  
innan  du  använder  produkten.  VEVOR  förbehåller  sig  en  tydlig  tolkning  av  vår  
användarmanual.  Produktens  utseende  ska  vara  beroende  av  den  
produkt  du  mottagit.  Vi  ber  om  ursäkt  för  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  
igen  om  det  finns  några  teknik-  eller  programuppdateringar  för  vår  produkt.

ES72

PROJEKTIONSSKÄRM

1

 



Läs  noggrant  igenom  denna  manual  innan  du  använder  produkten.  Underlåtenhet  att

det  kan  leda  till  allvarliga  

Läs  och  observera  noggrant  alla  monteringsanvisningar

instruktionerna  innan  monteringen  

2

påbörjas.

skador.

Enheten  bör  monteras  av  två  eller  fler  personer.

Låt  inte  ditt  barn  klättra  på  produkten.  Om  du

har  barn  eller  djur  som  gillar  att  klättra,  vi  varmt  rekommenderar

rekommenderar  att  man  använder  väggankare  och  fästen/remmar

som  följer  med  paketet.

VARNING:

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER  VID  MONTERING

1.  Montera  endast  enligt  dessa  instruktioner.  Felaktig  montering  kan

skapa  faror.

2.  Använd  ANSI-godkända  skyddsglasögon  och  kraftiga  arbetshandskar  under

montering.

3.  Håll  samlingsområdet  rent  och  väl  upplyst.

4.  Håll  åskådare  borta  från  området  under  monteringen.

5.  Montera  inte  när  du  är  trött  eller  påverkad  av  alkohol,  droger  eller  mediciner.

 



7.  Montera  på  en  plan,  jämn,  hård  och  slät  yta  som  säkert  kan  användas

stödjer  den  väggmonterade  projektionsskärmen.

8.  För  ytterligare  information  om  de  delar  som  listas  i  följande

sidorna,  vänligen  se  monteringsschemat  i  denna  manual.  Packa  upp  och

Separera  alla  delar  på  en  ren  

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

arbetsyta.

6.  Produktens  egenskaper  gäller  för  korrekt  och  fullständigt  monterade

endast  

ANVÄND  FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER

FÖR  ATT  FÖRHINDRA  ALLVARLIGA  SKADOR  OCH  DÖDSFALL  GENOM  TIPPNING:

1.  Denna  produkt  är  inte  en  leksak.  Låt  inte  barn  leka  med  eller  i  närheten  av  denna

punkt.

2.  Överskrid  inte  viktkapaciteten  före  förflyttning.

3.  Använd  endast  på  en  plan,  hård  och  slät  yta  som  säkert  kan  användas

stödjer  en  fullt  lastad  väggmonterad  projektionsskärm.

4.  Använd  endast  enligt  avsikten.

5.  Skärmen  kan  inte  vikas.  Använd  inte  fingrar  eller  hårda  föremål  för  att

Rör  vid  skärmens  yta.  Stänk  inte  mjölk,  fruktjuice  eller  andra

kemiska  doser  på  skärmens  yta.  Håll  skärmen  långt  borta  från

föremål  med  hög  temperatur  eller  eld.

6.  Om  skärmen  är  smutsig,  rengör  den  försiktigt  med  en  kvast  eller  en

bomullstuss,  använd  inte  organiska  lösningsmedel  för  att  rengöra  skärmens  yta.

7.  När  du  drar  ner  skärmen  måste  den  vara  långsamt  och  vertikal.  Dra  inte  i  den

ungefär,  vänligen  sluta  dra  så  snart  den  svarta  kanten  är  borta  eller

skärmen  fastnar  eller  skadas,  skicka  då  skärmen  till  underhållscentralen

centrum.

produkter.

3

 



ES120

220–240  V~,  50/60  Hz,  38  

Skärmstorlek

Produktens  

(LxBxH)

mått

W

ES72Modell

Nettovikt

Betyg(er):

120  tum,  4:3

2600*80*1930  mm

Cirka  8,65  5,73  kgkg

72  tum,  16:9

1710*70*1250mm

kan  komma  att  ändras  utan  föregående  

4

meddelande.

8.  Sätt  tillbaka  skärmen  på  höljet  efter  användning  för  att  undvika  att  den

förorenad.  Om  den  inte  används  under  en  längre  tid,  ta  bort  skärmen  från  väggen.

och  packa  den  i  en  kartong.

Kontrollera  före  varje  användning;  använd  inte  om  delar  är  lösa  eller  

TEKNISKA  

*Produkter  såsom  specifikationer,  utseende  och  design  

PAKETINNEHÅLL

är

SPECIFIKATIONER

skadade.

MODELLNR.:  MODELL:  ES120,  ES72

 



ANVÄNDBARA  

5

INSTRUKTIONER

3.  Normalt  är  en  synkroniserad  motor  installerad  inuti  höljet,  men  en  rörmotor  finns  också  

tillgänglig  för  ett  speciellt  behov.

4.  Om  fjärrkontrollsystemet  inte  medföljer  kan  skärmen  styras  direkt  från  kontrollboxen.  

MODELLNR.:  MODELL:  ES120,  ES72  1.  

Skärmen  bör  kopplas  till  en  lämplig  strömförsörjning,  den  kan  vara  220V/50Hz,  230V/

Fjärrkontrollsystemet  kan  vara  av  radiotyp  eller  infraröd  typ.  Normalt  medföljer  en  

radiofjärrkontroll  om  ett  fjärrkontrollsystem  behövs,  men  en  infraröd  styrenhet  finns  också  

tillgänglig  för  särskilda  behov.

Dessa  två  olika  styrfunktioner  kan  inte  kombineras  i  ett  

Tryck  bara  på  UPP/NER/STOPP-knappen  på  kontrollboxen  för  att  styra  skärmen.  

Alternativt  kan  skärmen  styras  med  fjärrkontrollen.

styrsystem.

50Hz  

eller  110V/60Hz,  120V/60Hz,  men  motorns

strömmen  måste  vara  densamma  som  den  lokala  spänningen  och  frekvensen

2.  Skärmen  kan  användas  med  eller  utan  fjärrkontrollen.

Korrekt  avfallshantering  

Denna  produkt  omfattas  av  bestämmelserna  i  det  europeiska  direktivet  2012/19/EU.

Symbolen  som  visar  en  överstruken  soptunna  indikerar  att  produkten  kräver  separat  

sophämtning  inom  Europeiska  unionen.  Detta  gäller  produkten  och  alla  tillbehör  som  är  

märkta  med  denna  symbol.

Produkter  som  är  märkta  som  sådana  får  inte  slängas  med  vanligt  hushållsavfall,  utan  

måste  lämnas  till  en  insamlingsplats  för  återvinning  av  elektriska  och  elektroniska  apparater.

 



Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adress:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

Importerad  till  Australien:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  

2122  Australien

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

CN.

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Kontor  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

Storbritanniens  

EG-representant

republikaner

 



 


